
 

 

TEHNIŠKA  DNEVA  PRVOŠOLCEV  2023  

V torek, 5. septembra 2023, smo imeli prvošolci 1. tehniški dan VARNOST 

OTROK V PROMETU.  Dejavnosti so potekale v učilnici in na učnem sprehodu 

s policistoma po naslednji časovnici: 1. C –  8.15, 1. B – 9.00, 1. A – 10.20. 

V učilnici smo se pogovarjali o prometu ob ogledu dveh filmčkov na YouTube. 

Ponovili smo, kar otroci že znajo, govorili o varni poti v šolo ter o nevarnostih, ki 

na nas prežijo v prometu. 

    

 

 

Gospod policist  Damjan Kovač nas je nagovoril v učilnici, nato smo se napotili 

v garderobo in na učni sprehod po Čečovju. Urili smo se v pravilnem prečkanju 

ceste na prehodu za pešce ter v pravilni hoji po pločniku in cestišču, kjer ni 



pločnika. Opazovali smo prometne znake, ležeče policaje in različna prevozna 

sredstva na cestišču. 

               

 



   

          

 



 

             

 



 

 

Po končanem učnem sprehodu, smo posneli še razredno fotografijo in z 

dejavnostmi nadaljevali v učilnici.  



          

Poigrali smo se s prometnimi znaki (aplikacijami), ki jih pešci moramo poznati. 

Opazovali smo jih v kotičku, jih opisovali kakšne oblike in barve so ter se jih 

naučili poimenovati. Vsak učenec si je izdelal prometni znak po želji.  

 

      

Spregovorili smo o pomenu nošenja rumene rutice in kresničke ter o pripetosti v 
vozilih z varnostnim pasom. Učiteljice smo otrokom razdelile KRESNIČKE, 
zloženke VARNO V ŠOLO in knjižico PRVI KORAKI V SVETU PROMETA, ki jih 
je prvošolcem zagotovila Agencija za varnost prometa. 



           

 

Gibalno smo se izražali ob pesmici Romane Krajnčan AVTO in se naučili 
pesmico GOSKA. Poigrali smo se igro SEMAFOR. Ob  kvizu POKAŽI KAJ 
ZNAŠ smo ponovili, kar smo se naučili. 
 

   

 

Peto uro se je učencem 1. A pridružila tudi učiteljica Maja Planinšič (OPB 1) in z 
njimi veselo ustvarjala.  



V ponedeljek, 23. oktobra 2023, smo imeli 2. tehniški dan RAVNANJE OB 

POŽARU IN OBISK GASILSKE POSTAJE.   

V učilnici smo se najprej zbrali v jutranjem krogu ter se pogovorili o dnevu, ki bo 

malo drugačen kot »navadni« šolski dan. Otroci so pripovedovali o svojih 

izkušnjah z ognjem oziroma požarom.  

Z zanimanjem so prisluhnili zgodbici JEŽEK SNEŽEK IN POŽAR in spremljali 

ilustracije na projekciji. Nato smo jo obnovili in ponovili kako ravnamo, če pride 

do požara in na kaj moramo biti pozorni, da do njega ne pride. Klicna številka 

gasilcev je 112.  

Na YouTube smo si ogledali gasilsko reševalno akcijo GASILCI S SRCEM - 

požar v bloku. V zvezke smo prilepili pobarvanko, ki smo jo pravilno pobarvali 

ob opazovanju gasilskega avtomobila in gasilca v intervencijski  obleki. 

Oktober je mesec požarne varnosti in veseli smo, da nas gasilci vsako leto lepo 

sprejmejo in si vzamejo čas za nas. Tudi letos je bilo tako. Mi pa smo jim pri 

podaljšanem bivanju narisali risbice in jih speli v knjižico, na našem hodniku pa 

smo pripravili razstavo.  

 



Po malici smo se odpravili proti našemu gasilskemu domu po naslednji 

časovnici: 1. C –  10.30, 1. B – 11.00, 1. A – 11.30. Na gasilski postaji so nas 

letos prisrčno sprejeli gasilci: gospod Damjan Prikeržnik, Matej Gregor in Andrej 

Stermec. 

                                     UTRINKI učencev 1. C razreda: 

                              

               Kdo se je oblekel v gasilsko obleko in kdo je veselo »šprical«? 

 



    

           JUHUUU, tudi zapeljali smo se z gasilskim avtomobilom! 

                                             In ko so eni odhajali, smo drugi prihajali… 

 

    

 

 



UTRINKI učencev 1. B razreda. 

Gasilcem smo izročili skupno 

darilce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dva sva pomerila obleko. 

Malo je še prevelika, kajne?  

Čelado so si lahko nataknili  

na glavo vsi, ki so to želeli. 



 

             

            



 

Mi smo naredili tudi eno »gasilsko« fotografijo, in ko smo se poslovili, so prišli 

prvošolci tretje skupine. 

 



                                  UTRINKI učencev 1. A razreda. 

   

          



         

               Tudi mi smo veselo »špricali« in se nato zapeljali naokrog!  

                                  Ali Julija pomaga očku ali on njej? 

 

          



Vsebine so bile podane na zanimiv in igriv način, učenci so pridobili nova 

znanja in izkušnje ter neizmerno uživali.  

Gasilec Matej in Damjan sta nam razkazala gasilski avtomobil z vso opremo in 

gasilsko obleko. Pomagala sta nam pri uporabi gasilske cevi, da smo veselo 

»gasili« na srečo nepoškodovan osebni avtomobil in bili za nekaj trenutkov 

»pravi« gasilci in gasilke. Gasilec Andrej nas je popeljal skozi garažo v notranje 

prostore in nam predstavil delovni dan poklicnih gasilcev. In na koncu nas je 

gasilec Damjan še zapeljal en krog ter vključil gasilsko sireno. Super je bilo! 

                               

 

HVALA gasilcem, našim vzornikom! Morda bo kdo od nas šel po njihovih 

stopinjah in postal poklicni gasilec. Letos so pokazali svoje veliko srce tudi pri 

poplavah, ki so v mesecu avgustu zajele Koroško in druge kraje v Sloveniji. 

 

Besedilo: Marija Mirnik, vodja tehniških dni 

Fotografije: Saša Komar, Marija Mirnik in Maja Planinšič 

                     


